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HEEH 6HA ZHHE 187
TREGHBEF-BRLAER -

BRUBERENHER -

B8

1. 2"-3"=
A5
B. ¢
c. 8
D. 9
VT

2. P=—-2 : H| T=
H 2 I

A. £+2R °
14

RP+2
V

C. R(£+2J o
V

R(P+2)
Vv

D.

1
a—2

_ 2
1-a
3
(a—1)(a-2)

a-3
(a-1)(a-2)

o

3a-1 .
(a—1)a-2)

3a-5 .
(a-1)(a-2)
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4. (Bx-5X2x*+5x-3)=
A 6x3;5x2—34x+15 .
B.  6x°~5x%+34x+15 -
C.  6x*+25x7 +16x+15

D.  6x’—25x* -16x+15 -

5. BHaRbHEBEHES ot -x0+h(x*+x)=2x"+4x » B a=

A. -1 =
B. 1 -
C. 2 -
D. 3 -

6. B f@)=x'-9x+c » Hb c B—HE - & D=8 » Bl c=

A, -2 -
B. 0 -

C 16 -
D 18 -

{x+6)cm
A. 1
B. 5 8cm
C. 7
.
D. 11 (2x+3)cm
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8. FERFAE x +bx+4b=0 HZMH - H| b=

A 4 -
B. i6 -
C. 0 4 -

D. 08 16 -

9. H xB—EBBHIMETERX x-521-x » [ x WE/MES

A 0
B. 1
C. 2 .
D. 3-

10, FEFADESHEEL X HEMNEIES 30% - EZFRDEEENRTESE - EF
R 85 - KREFHHEIRE -

A $104
B. 5105
C. $125
D. $130

1. fF3K $30000 - £FFFE 5% - FH 2 £ EHFHE B85 - KNEEEEREITN

IC
A. $3 000
B. $3075
C. 53114
D. $3122
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2. FELUTHWESIG > £ 1EH-FH 2ERE3IHINE 1~ 2 k3 - HEZEEE »
B (nt3) HEE (n+2) B~ 5 (n+) HEE o BN - KEEIIWE 9 F -

1.2,3,6,11, ...

A, 51
B 63
C. 125
D. 230

13, EHESLHIRE 1:5000 - FEERERE FWEES 4om’ 0 HIZEENEBRES
A, 100m? -
B. 200m’ -
C. 10000m* -

D.  20000m? -

4. My W—HMAREYE B—F0HE x KR8 & x=1 B y=-1 XE x=2 K-
y=1 - RE y=2 B x 9fE -

A. -4
B. i
C 25
D, 4

15, BEFHRAR=HEE - b0 R c FEREMUEE - TIAES cla-b) BIREMME?

b a ¢
C—pe—————p———
—4 0 4
A ~15
B. -9
C. 9
D. i5
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16. EH Q8 PHIAS 40° - Ak P QWFAR

A 400 -
B.  50° o
C.  130° -
D.  140° -

17. BLELAKBHNES —TESK - HZENERD 48 EZAMBEENBERRY
£ 10em - HIZAEENEREEES

A, 192em? -
B. 336cm? o

C. 384 cm? o

D. 9647 cm? -

18. EirEHBEMNELEESSIE 3em & 12cm 0 METZE#EBHESLES 6om -
Efrfer ek EH A EEAER 0 MZE#BYSE

i
i&

A. 3cm -
B. 9em -
C. 18cm -
D. 27cm -

19. B A BECHBELKRE - & BB - CHEHE=1.8 &
AWEEERE: BOEERRE =9:4 » 0] AWPE: CHEE =

A. 3:4 -
B. 3:16 -
C. 9:8 -
D. 9:32 -
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20. Eh O4B B—B¥ HELRB rem - ¥ L40B=120° RFBRNEEE 127 cm? >

Rl r= :
A 3o A
B. 4 -
C. 6 - rcm
D 18
120°

21, [Eth+ 24B=3BC - kK 6 MEERERIWE -

A 34°
B. 42°
C. 48¢
D. 56°

2. [ ABCD B—EFW - D4 EB D E ACWER - & A4ADE NEAWE lem? -
Hl A4ABC WHEIER

A. 3 cm? B C
B. 4em? o
C. S5cm? -
D. 2«/'3— cm? - E
60°
A D
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23,

» ADE BE—H# - & ZABC=x & ZCDE=y - HI AD=
A. BCsinx-CDsiny - B
B, BCsinx—-CDcosy -

C. BCcosx—-CDsiny -

¥
D. BCcosx—CDcosy -» [ E

24, AR BYEE#HFEHE A+B=90° : HI cos’ A4+sin’B=

A 1 -
B. 2sin’A4
C. 2cos2 A4 o

D. 2¢08* B =

25. 7E AABC tH > AB:BC:AC=3:4:5 - 3K tand:cosC -

A 3:5
B. 4:3
C. 4:5
D. 5:3

26. [+ ABCD B5—%JH ABE BE—E# - & 4BCE=40° F BC=CE > H ZCAD=

A 35° . D C

B. 40° o 20°

C. 45 -

D.  50° o 4 B E
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27. E—IE » BEHE—-AAKR 144° > H] n=

A. 10 -

B. 12 -

C. 14 »

D. I6 -

28 B x=
A 50° -
130°

B, 60° - -
C. 70° -

D. 80° -

29. WF - EABRHESBAESBE=AY  AHTRAESELRE - SABPORMERY

TEER
A, 2 -
C. 4 -
D. 6
30. B oA BREER (3,3) - B 4 HEE x=1 KWER B H 4 8 B HZERS
A 4
B. 5
C. 6
D. 8
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3. % A R B WAESHS G.9 R (7,0) - # P BER y-x+1 LW—HER
AP=PB : H| P B iEE

A {3,2) -
B, 3.4 -
C. (5,3 -
D. (5,6) -

R Y e b= =
A x+y=4 %
¥ L\
B x—y=4
C x+y=—4
D x-y=-4
45°
_L
7 4 x

33, @k B L iy=ax+b BHER Lyy=cx+d HERKRE x 81 EH -5 - THRELBE

HE ?
A. ab>0 Y
B. cd>0
C. ac=hbd
D. ad = be o /\ x
/ L,
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3. XBRNKRFAF & 51 B - —fK $2 BEBE K §5 B¥ - HRERTHERN
HRHES > RltSNGEASBBE MEER 835 ETENRRE

A L.
2
B. -1-0
3
c. 2
3
D. <
6

35, 54 BEEM 36 BRENTHESRE 162cn - ELENTHERE 153cm » HIBLEH
THERR

A. 147cm -
B. 157.5em -
C. 168cm -

b. 1755ecm -

3. THNERBERE-—ZRT XESEEETHERE (Bl °C BEL) WaMA - T
A& IERE ?

1 1
' 1
i ]
t ]
1 F
{ i

|
|

3 1
1 |
i ]

12 16 20 24 28 32 36 40

1
1
1
1
t
l

BE (°C)

(o) s o

i
1
1
1
¥
]
8

o

L EHE 40°C -
. B E 24°C -
IL W48 RIEER 12°C -

A HEIRI
B. HEIR I
C. HE I E T

D. I~ 0k I
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37.

y= f(x)

EEFRE y=f(x) WEE - & f0)=3gk) » THABEBTERR y=gb) HER?

A. B.
YA Yy

4_5_\ y=gx) 5\\ y=g(x

¥, B

\_ y=glx) 5\ y=gx)

WV

38, TFHIEAES 12347 WREMGE?

A, 10409
B. 105000
C. 1010000
D. 1020000
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9. FHMTETERR y=-3" WEE?

A, B.
YA YA
—-———-/ -\-._-_-_-_
o x O
C D.
\ YA

™\ -z

40.  W1EBR 16V +14 BHSTAES -

A.  10000000000D,
B.  10000000000E
C.  100000000000D,q

D. 100000000000

41, x0P px?00B 2007 hx BRDL x4l B BBREES
A.. -1 -
B. 0 -
C. 1 -
D. 2009 -

42, EEEIINYE » B2RE a2 +2n o HIMETINE 5 EHS

A 9
B. 11 -
C. 13 -
D. 35 -
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43. 3 o, BESHYFINE nH- ¥ a,=32 K =8 B TIHELRER?

L a >0
II. al_az >0
II1. a2+a3 +a4+‘“+aloo >0

A. HEI1E I
B. HE 1 E I

C. HE U E I

D. 1~ I 5 I

44, THIRMEEEEMAIFER y<x-9 BIH?

A, B.
Y

45. & 0°<x<360° B > HEE cosix—sin’x=1 HEAEMR?

A. 2
B. 3
C. 4
D. 5
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46, |/ -90°<f<90° - FHEFHRE y=7sin(x*+6) @G - H

A B=-60° - A

B. 6=-30° - //\ /
C.  9=30° - 7] 2%
' \/330

D. 6=60° -

47. [@h » ABCDEFGH £-—E ¥ - EG ¥ FH X X - M B BG WyhEh- & MY H
PH BCHG [MIZZAE 6 » Hi tand=

A, E o E H
3 \\ "‘”
| o
g 5. Fl=="T ()
17 I
|
| 30 cm
c. I - }
‘\/5 I .‘._'
| T
b 8 . E
- st D ———Jc
. rd
// 16 cm
A 12 cm B

4. [Ed - AB SH ABCD W—E - T4 AC B BD HER E - #& LAED=6 - HI
D _
AB

A sing - D

B. cosfd - % C

E
C. tan@ -

A B
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49, Bt ABCD B—H - # AB=AC - AB//DC F ZABD=40° > H} ZCBD=

A 10° - A
B. 20° =
C 30° -

= V2

50. » AB BETE A Wik - 3 4B=20 E BC=50 » RFHEMPLE -
A, 20
B. 25 ¢
C. 29 \
D. 30

i

Y]

A

51. Bih G B AABC WF{» - AG - BG k CG WEHESHIE BC -~ AC K AB TR
L~ MFE N+ 3 BL=13c¢cm ~ BN=5cm F CM=12c¢cm > ¥ AABC BYHETH -

A. 60 cm* A
2
B. 120 cm v M
C. 180 cm?
B Z C
D.  240cm?

52 EEABHREENLES (4.-8) Kk (6,2 - FEZ AP OHEES *,-4 -

H] k=
A -1
B. 0-
c. 1-
D. 2-
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53. HEYh - EISBIRIE x MiIAIE y BifEY] - B 4 RE B MAESFIS (21,0 K (0,28 -
¥ AB FBEL 0 KEMWGE -

A, XP+y -12x-12p+36=0 n
' B
B. xX+y?-21x-28y+196=0

C. x*+p?—24x-24y+144=0

D. x4y —42x-56y+441=0 \
N

5. THMITHREER X 2FK ¥ BFR 2008 F kK 2000 F2ERA (LEBETREML) -

2 B .
ot - :
S i i
< 3
= = . |
! # 5 ! :
4H | E
20b8 20109
2

T R4 F B 2008 £ 2009 £ 2 ERARIEMNE L/ - MEIERE?
A XRQAERE Y AFRNEFRARENE S5 EHEA -
B. X AAMIZERARIENERER ¥ AR -
C. XRFAWMEFRANEINESES ¥ AFABARE -
D. X AEMIZERANENESER ¥ QR -

- HER -
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2009 Mathematics g¢=%

Paper 2

B
Question No.
1.

el

el R

1.
2.
13.
14.
15.

16.
17.
18.
19.
20,

21.
22,
23.
24.
25.

26.
27.
28.
29.
30.

#: ERARFREHGAE -

B®
Key
B (95)
D (81)
D({71)
A(39)
A(52)

A(82)
B (92)
D (61)
B(33)
C (72)

B (84)
C(52)
C (51)
D (62)
D (82)

A(45)
B (60)
B (74)
A(53)
C(84)

D (49)
B (28)
B (49)
C (44)
D (48)

A(83)
A(75)
C(79)
A(65)
D (53)

e
Question No.
31.

32.

33.

34.

35.

36.
37.
38.
39.
40.

41.
42,
43,
44,
45.

46,
47.
48.
49,
50.

51.
52.
53.
54.

X
Key
B (43)
A (60)
D (38)
C(4)
C(81)

C (86)
D (29)
C (48)
D (45)
D (48)

A (45)
B (44)
A (40)
A (47)
B (39

C (58)
B (30)
B (33)
C (63)
C(32)

B (57)
D (35)
C (38)
A (62)

Note: Figures in brackets indicate the percentages of candidates choosing the correct answers.
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